
 م 2025/  2024العام الدراسي:        الأولىلفترة الدراسية ل متحان تجريبيا نموذج             وزارة التربية      

 الزمن : ساعتان         للصف الحادي عشر الأدبي                  منطقة حولي التعليمية       

 صفحات ( 6) الأسئلة في           الإحصاء                         التوجيه الفني للرياضيات             

 

 أولاً :أسئلة المقال 

 (  اتدرج 7السؤال الأول: )    

 

 :   أوجد الناتج في أبسط صورةأ   ( 

         

   98غ    2+       18غ   2ـــ   50غ     3 

       

 2 ×  49غ    2+        2 × 9غ     2ـــ  2 × 25غ     3

 

 2 غ   7  ×  2+       2 غ   3 ×  2ـــ     2 غ   5 ×   3

 

 2 غ   14+        2 غ   6ـــ      2 غ   15 

      2 غ   23

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات       4



 م( 2025-2024العام الدراسي ) –للصف )الحادي عشر الأدبي (  الأولىلفترة الدراسية ل متحان تجريبي ا نموذج تابع

 

 تابع السؤال الأول :    

 

 

عند الموظفين في إحدى المؤسسات، تم سحب عينة عشوائية   لدراسة الأداء الوظيفي والكفاءة ب ( 

 كالتالي : موظف موزعين  1600فرد من أصل   80طبقية من 

 

 المجموع  عمال  تقنيون  إداريون

100 300 1200 1600 

 

  ما حجم كل عينة عشوائية طبقية مسحوبة من كل طبقة ؟ 

 الحـــــــــــــــل 

 

 80حجم العينة                                                                  

 0,05كسر المعاينة  =   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  =     ــــــــــــــــــــــ   =    

 1600حجم المجتمع                                                            

 

 

 5=      100       ×     0,05حجم عينة الاداريون  =  

 

 15=      300      ×      0,05حجم عينة التقنيون   =  

 

 60=      1200    ×       0,05حجم عينة العمال    =   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات     3



 ( 2025-2420العام الدراسي ) –لفترة الدراسية الأولى للصف )الحادي عشر الأدبي ( ل متحان تجريبي تابع نموذج ا

 

 (  اتدرج 7: ) ثاني السؤال ال   

 

 أكتب في أبسط صورة :(  أ

 

 5 غـــ      3

 5 غ+      2

 الحـــــــــــــــــــل 

 

 

 

           5 غـــ      3

             5 غ+      2

 

 ــ   5غ         ــ  2)    3     (     5غ         ــ  2)    5غ       (  ـ

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 5ـــ    4                            

  

 

    5غ      2ــ     5+     5غ      3ــ  6

 1ـــ                     

 

    5غ     ــ   11

 1ــ       

 

    5غ     +    11ــ  

 

 

 

 

 

 

 

 

   5غ         ــ  2

   5غ         ــ  2

 

 × 

 درجات       4



 

 ( م 2025-2024العام الدراسي ) –للصف )الحادي عشر الأدبي (  الأولىلفترة الدراسية ل متحان تجريبي ا نموذج تابع

 تابع السؤال الثاني:  

 

 ب ، طال 140علمي في إحدى المدارس يبلغ عدد طلاب الصف الحادي عشر ب ( 

طلاب لزيارة احدى دور  7منتظمة حجمها المطلوب سحب عينة عشوائية   . 140ى إل 1مرقمين من 

 ابتداء من الصف السادس والعمود التاسع . ين ، باستخدام جدول الاعداد العشوائية المسن

 الحـــــــــــــــــــــــــل 

 

 

 140حجم المجتمع                                                           

 20طول الفترة  =   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  =     ــــــــــــــــــــــ   =    

     7حجم العينة                                                                

 

 

 15:                العينة العشوائية المنتظمة هي

15  +20     =35 

  35  +20     =55  

55  +20     =75 

75  +20     =95 

95  +20      =115 

115   +20   =135 

 

 

15   ،35    ،55      ،75     ،95    ،115      ،135 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات      3



  

 ( م 2025-2024العام الدراسي ) –للصف )الحادي عشر الأدبي (  الأولىلفترة الدراسية ل متحان تجريبي ا نموذج تابع

 

          درجات ( 7السؤال الثالث :) 

 أ ( بسط ما يلي : 

         

 

  

  

 

 الحـــــــــــــــــــل : 

 

 

 

 

                                                     

   =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 

 

 ــ  = ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     =
 

 

 

  = 2             ×7     

 

  =2    ×7      =14 

 
 

 درجات       4

  

 

  (24)      (    ×72 ) 

  24 ×              ×72    × 

3        

4 
1        

2 

3        

4 
1        

2 

  (25      ) 

  25 ×      

2        

5 

2         

5 

  23               ×7    

  22       

      ـــ         2    3  



 م(  2025-2024العام الدراسي ) –لفترة الدراسية الأولى للصف )الحادي عشر الأدبي ( ل متحان تجريبي تابع نموذج ا

 

         السؤال الثالث :تابع   

 

عشر حيث النهاية  طالبا من الصف الحادي  20لـ    عدل الدرجات السنوية في مادة الرياضياتمب ( 

 لى :  درجة كما ي  20العظمى  

11  ،   9  ،12  ،11  ،   14,5 ،10  ،12  ،10 ،  9,5   ،13  ،  11,5  ،10   ،10  ،  14,5 

 ،9   ،12   ،10  ،13  ،  11,5   ،10   

 التكرار المتجمع الصاعد  –التكرار   –جدولا مبينا : علامات التكرار كون إ ( 

   ارسم بيانيا المضلع التكراري المتجمع الصاعد ب ( 

 

 الحــــــــــــــــــل 

  ــ14  ــ13  ــ12  ــ11  ــ10  ــ9  الفئة  

 // // /// //// /   //// /// علامات التكرار 

 2 2 3 4 6 3 التكرار

اقل من   أقل من الحد الأعلى للفئة

10 

اقل من  

11 

اقل من  

12 

اقل من  

13 

اقل من  

14 

اقل من  

15 

 20 18 16 13 9 3 التكرار المتجمع الصاعد 

 

 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

15 9 10 11 12 13 14 

10 

2 

4 

6 

8 

12 

14 

16 

18 

20 

 درجات       3



 ( م 2025-2024العام الدراسي ) –للصف )الحادي عشر الأدبي (  الأولىفترة الدراسية الل متحان تجريبي تابع نموذج ا

 

 :  ثانيا : الأسئلة الموضوعية

 

 (  عبارات ظلّل في ورقة الإجابة الدائرة   أ  إذا كانت العبارة صحيحة2(إلى )1أولاً: في  البنود من )

 ب  إذا كانت العبارة خاطئة                                                                                            

 

1(     9          27         =3 
 

 15فان حجم المجتمع يساوي  2وحجم العينة يساوي  30اذا كان طول الفترة يساوي   ( 2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مترافقان      4 غ ,            42غ  ( العددان      3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 الإجابة ( لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط صحيح ظلّل في ورقة 7( إلى ) 3ثانياً : في البنود من ) 

 :   الرمز الدال على الإجابة الصحيحة        

 هو       8ص   6س 18  غاتج     (  ن4

                                         4ص    3س      9) ب (   ــ                                        4ص  |       3س       |   2 غ  3) أ (         

                                         4ص    3س      6) د (                                             4ص    3س    2 غ   3) جـ (   ــ       

 

 فيما يلي هو  عالمتغير المتقط (5

 ) د (   عمر الطالب         ( طول القامة             ) ب (  عدد الاخوة       ) جـ (   وزن الطالب ) أ      

 

 :  الجدول التالي يبين عدد الطلاب الذين يفضلون المواد الأدبية التالية  (6

 

 علوم الاجتماع  اللغة الاجنبية  اللغة العربية  المادة

 12 17 15 عدد الطلاب 

 التكرار النسبي لمادة علوم الاجتماع هو : 

 

 ) جـ (                           ) د (                           0,25(                     ) ب (      ) أ      

 

 

 (      فان  س ص = .....................................  32)   ، ص =   8غ     2اذا كانت س =   ( 7

 

 2 غ   8) د (                       2 غ  4) جـ (                          32) ب (                       8(   ) أ

1 
 ــ 3ــ   ــــ

2 
2 
3 
 ــ  ــ

 3   

11 

12 

40 
15 

44 

x 

3 3 

2 

 ــ 1    ـــ

 ــ



 

 

 

 

 جابة البنود الموضوعية إ

 ب أ 1
 

 ب أ 2

 د جـ ب أ 3

 د  جـ ب أ 4

 د  جـ ب أ 5

 د  جـ ب أ 6

 د  جـ ب أ 7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سؤالدرجة لكل        1

7 
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 المجال الدراسي : الرياضيات     فترة الدراسية الأولى           لل التجريبي امتحان  إجابة  نموذج     الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية

 الزمــــن : ساعتان وربع   للصف الحادي عشر أدبي                                                 وزارة التربية                            

 ( ٥عدد الصفحات : )        م                    2٠2٥/  2٠2٤العام الدراسي                       التوجيه الفني للرياضيات          

 

 أسئلة المقال ) أجب عن جميع الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل (  – القسم الأول 

                                                                                                                      

   السؤال الأول:

 بسط التعبير الجذري    )أ(

                           

  الحل :         

        

             

                                        = 

                                                

 |ص|  6ص4| = س7ص 4| س=                                       

                                                                                 

 اختصر بحيث يكون المقام عدد نسبي  )ب(       

 

                                  -   

                                   +   

 الحل :ــ       

 

 

              -                             -                                                                                 

               +                           -            

 

 

5 -         -            +2           =7  - 2  

        5 – 2                                   3 

 

درجات ٤  

 درجات 7

درجات 3  

 س8  ص1٤

٥ 

٥ 

2 

2 

 س8  ص1٤
2

  )س٤(2   ) ص7(  

1٠ 

٥ ٥ 

× 

2 2 

1٠ 1٠ 

٥ ٥ 2 2 



2 
 

م2٥2٠/  2٤2٠العام الدراسي  –الصف الحادي عشر أدبي ) الرياضيات (  –فترة الدراسية الأولى لل تجريبي امتحانإجابة  نموذج تابع /  

 

                                                                                       :السؤال الثاني

 أوجد الناتج في أبسط صورة  )أ(  

             

                         

 الحل :ــ

  

 

 

 

 

 

( ، أراد مدير المصنع  600  – 1مرقمين )   600في أحد المصانع للمعلبات حيث عدد العمال )ب(  

مستخدمة جدول   10حجمها  بسيطةالمطلوب سحب عينة عشوائية  ،دراسة كيفية تحسين الأداء 

 الأعداد العشوائية ابتداءً من الصف الثامن من العمود الرابع . 

 

 الحل :ـ       

 

 

 نبحث ف جدول الاعداد العشوائيه الصف الثامن والعمود الرابع نحصل على  الأرقام الاتيه    

                                                                                                                                    

32  ،246   ،103 ،447  ،383   ،349   ،465  ،152   ،531   ،1   

 

 

 

 

 

درجات   3  

درجات ٤  

 درجات 7

 ــ 27 7٥ 3 12  + ـ

3  × 9 = 

= 

= 

= 

= 

+ 3 3  × ٤ - 3  × 2٥ 



3 
 

م2٥2٠/  2٤2٠العام الدراسي  –الصف الحادي عشر أدبي ) الرياضيات (   –فترة الدراسية الأولى لل تجريبي امتحان إجابة  نموذج ع /تاب  

 

                                                                                         السؤال الثالث:

 فندق ليحدد قيمة إضافية يريد صاحب أحد الفنادق الكبيرة تقييم أعمال طاقم ال) أ (    

 موظفاً    24العاملين فيه ، تم سحب عينة عشوائية طبقية مكونة من  جميع على أجور          

 من هذا الفندق كما يبين الجدول.  موظف 120من          

 المجموع  عمال الخدمات  طباخون  موظفوالاستقبال  مضيفون  مدراء الأقسام 

5 45 10 20 40 120 

 

 أوجد حجم العينة المناظرة لكل طبقة.      

 

 الحل :ـ 

 كسر المعاينة =  

 

 0, 2كسر المعاينة =              =  

 1=  0.2×  5حجم عينة مدراء الأقسام = 

 9=  0.2×  45حجم عينة مضيفون =  

 2=  0.2×  10حجم عينة موظفو الاستقبال = 

 4=  0.2×  20حجم عينة الطباخون =  

   8=  0.2×  40حجم عينة العمال = 

 

 

 

 

 

 

 

درجات 3  

 درجات 7

2٤ 

12٠ 

 حجم العينة  

 حجم المجتمع الإحصائي  
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م2٥2٠/  2٤2٠العام الدراسي  –الصف الحادي عشر أدبي ) الرياضيات (   –فترة الدراسية الأولى لل تجريبي امتحانإجابة   نموذج تابع /  

 

 .حركة الاتصالات الهاتفيه التي يتلقاها احد مكاتب الخدماتيبين الجدول التالي   )ب(

 - 16:00 - 14:00 - 12:00 - 10:00 - 8:00 الفئة 

 34 60 75 41 15 التكرار

 

 ارسم المنحني التكراري المتجمع الصاعد  (1)

 

 - 16:00 - 14:00 - 12:00 - 10:00 - 8:00 الفئة 

 34 60 75 41 15 التكرار

اقل من الحد الاعلي  
 للفئة

اقل من  
10 

اقل من  
12   

 اقل من 
14 

 اقل من 
16 

 اقل من 
18 

التكرار المتجمع  
 الصاعد 

15 56 131 191 225 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات   ٤  

 منحنى التكرار المتجمع الصاعد 
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م2٥2٠/  2٤2٠العام الدراسي  –الصف الحادي عشر أدبي ) الرياضيات (   –فترة الدراسية الأولى تجريبي للامتحان  إجابة  نموذج تابع /  

 

 (  البنود الموضوعية )  –  الثانيالقسم 

       ب إذا كانت العبارة خاطئة . و ظلل إذا كانت العبارة صحيحة ،    أ     ( ظلل 2  –  1في البنود )  

 

1) 9   (   ×27    =      )3                                                   

             

 إذا كان الجدول يبين النسبة المئوية لتكرار القيم (2
 المجموع  16 14 12 10 القيمة 

 %100 %40 %40 ك%  %15 لتكرار القيم   النسبة المئوية 

 

 

  الصحيحة. الإجابة ظلل الرمز الدال على (   7 – 3في البنور )

  

  ص =       فإن س × ص          2إذا كانت س =  (3

  3-)د(                      18)ج(                        6)ب(                      18 )أ(

 ــ العدد    ( 4    مرافق ل

 )د(   )ج(          )ب(                       )أ(  

 

 (عدد أفراد العائلة هو متغير 5 

 )د( كمي متقطع        )أ( كيفي اسمي            )ب( كمي مستمر          )ج( كيفي مرتب       

 

 

 ( التكرار النسبي لمادة علوم الاجتماع هو  6 

 )د(                        )ج(                   0.25)ب(                         )أ( 

 

   هو  117،    146،   145،  127،   147،   138، 125المدى للبيانات التالية : ( 7

   30)د(                       8)ج(                               )ب(                              )أ(

  

 علوم الاجتماع  لغة انجليزية  لغة عربية  نوع المادة 

 عدد الطلاب 
1٥ 17 12 

-3 2 

 درجات 7

 أ

 أ

 ب

 ب

12 

٤٤ ٤٠ 11 

1٥ 3 

132 1٥ 

27 

3 3 

٤ 

1 

9 

1- 3 2 

3 

9 

7٤ 
2٤ 

3 3 2 ٤ 

 انتهت الأسئلة  

 فإن ك = 30 %
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 تمنياتنا لكم بالتوفيق 

 المصحح:

  المراجع:

 درجةال 

 
 

 رقم البند
 الإجابــــــــــــة 

1 
    

2 
   

 

3 
    

٤ 
    

٥ 
    

6 
    

7 
    

 درجات 7

ج ب أ

 ــ
 د

 د

 د

 د

 د

 د

 د

ج

 ــ
 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

ج

 ــ
ج

 ــ
ج

 ــ
ج

 ــ
ج

 ــ
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 القسم الأول : أسئلة المقال                                                           

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحا خطوات الحل في كل منها                   

 

 درجات (   7) : السؤال الأول  

       :بسط التعبير الجذري التالي  (أ
 

 الحـــلــــ : 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 وزارة التربية 

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية  

 التوجيه الفني للرياضيات 

 الرياضيات : مجال الدراسي ال

 الزمن : ساعتان وربع   

 8الصفحات : عدد       

ي للعام الدراسي  امتحان تجريإجابة  نموذج    أدب 
ي  للصف الحادي عشر  م   2025/  2024ب 

 درجات  4
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 72ــ     50+     18      ( أوجد الناتج في أبسط صورة : )ب 

       

 الحـــــل :   
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 درجات  3

  م2025/ 2024للعام الدراسي  متحان تجريبي الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبيا إجابة نموذج

  =2    2 

 72ــ    50+       18

 

 2  ×  6   ــــ       2 ×   5+      2  ×  3=  
2 2 2 

 2     6ـــ      2    5+      2    3=  

 2   ×  36ــــ         2 ×   25     +    2 ×9=  
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 درجات ( 7)  السؤال الثاني : 

 :   اختصر ما يلي بحيث يكون المقام عددا نسبيا  (أ)

 

                  

 ــالح   :  ــــــلــ
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المطلوب سحب عينة   80إلى   1طالبا مرقمين من  80في أحدى المؤسسات التعليمية يوجد  (ب)

طلاب لدراسة بعض الأمور في المؤسسة باستخدام جدول الأعداد   6عشوائية بسيطة  حجمها  

 .  ا من الصف الأول والعمود الثانيالعشوائية ابتداء

 

 الحــــل :  

فإننا نأخذ أول رقمين لجهة اليسار من الصف الأول والعمود الثاني ثم نتحرك رأسيا   80بما أن حجم المجتمع 

 : الأعداد التالية إلى الأسفل نجد 

28  ،53  ،31  ،37  ،41  ،2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات  3
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 وبالتالي تكون العينة العشوائية الطبقية مكونة من 

 عمال ومستخدمون  1محاسبون ومدققون ،   4مدراء  ،   2

 

 

 

 

 

   درجات (  7) :  السؤال الثالث 

  7الموظفين في أحد المصارف ، تم سحب عينة طبقية مكونة من لدراسة الأداء  الوظيفي والكفاءة لدى ) أ(   

   موظف  موزعين كما في الجدول 35أفراد من 

 المجموع  عمال ومستخدمون محاسبون  ومدققون    مدراء 

      10            20         5 35 
 

 ما حجم  كل عينة عشوائية بسيطة مسحوبة من كل طبقة ؟ 

 =              =                           كسر المعاينة =  •
 

 

 لإيجاد حجم العينة الطبقية نأخذ القاعدة   •

 

 حجم العينة الطبقية المناظرة  ×حجم العينة الطبقية = كسر المعاينة                  •

 

   2=  10 × حجم عينة المدراء =                                   •

 

 4=  20 ×حجم عينة المحاسبون والمدققون =                  •

 

 1=     5 ×      حجم عينة العمال والمستخدمون =             •

 

 

 

 

 

 درجات  3

  م2025/ 2024للعام الدراسي  متحان تجريبي الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبياإجابة  نموذج 

 حجم العينة

حجم المجتمع      

 الإحصائي 
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 الفئة 

 

 

 طالب في مادة الرياضيات    30)ب(يبين  الجدول التالي التوزيع التكراري لدرجات 

 المجموع  - 90    - 80    - 70 - 60 الفئة 

 30   3     9    11       7     التكرار 
  100أقل من  90أقل من   80أقل من   70أقل من  أقل من الحد الأعلى للفئة

  30 27    18      7     التكرار المجتمع الصاعد 

 

 أكمل الجدول السابق بإضافة التكرار المجتمع الصاعد  المطلوب : أ( 

 د ب ( ارسم منحنى التكرار المجتمع الصاع            
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 " انتهت الأسئلة "

 

 

 القسم الثاني : الأسئلة الموضوعية 

  )أ( إذا كانت العبارة صحيحة ،     ( عبارات ظلل  3( إلى ) 1أولا في البنود من ) 

 :  )ب ( إذا كانت العبارة خاطئة                                                     

 

(1)  (0,9    )   =    0,3                                                           

 

 عدد أعضاء مؤسسة خيرية هي متغير كمي مستمر                  (2)
 

 تعبيران جذريان متشابهان                       3   2و     3   5  (3)

 ( لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح  7( إلى )4ثانيا في البنود من )

 ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة                 

 

 افق لـــــ  رم     4العدد      (4)

        

   4)د(                2   )جـ (                 4)ب(                     4  (أ)
      

  فإن    س ص  =         9، ص =       27   2(  إذا كانت  س =    5)  

 3   3-)د (              3   18) جـ (                    6)ب(                  18 (أ)
 

 (6  )   (-3  =    ) 

 3د( )                    3-)جـ (                      1-)ب(                   1 (أ)

 

 فإن حجم المجتمع الإحصائي يساوي   2وحجم العينة  يساوي    30(  إذا كان طول الفترة يساوي   7) 

   80)د(               100)جـ (               60)ب (            600 (أ)
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1 

4 



8 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  الدرجة :

 المصحح : 

   7 المراجع : 
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 الموضوعية   بنود ال إجابة  ورقة 

 لكل بند درجة واحدة 
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